

Недавно [Администрация Ростова-на-Дону](#) решала вопрос о дальнейшей судьбе одного из самых «видных» (расположенного в самом центре Ростова, напротив здания мэрии) и одного из самых значимых для истории города памятника – [здания гостиницы «Московская»](#)

Конечно, её давно уже надо приводить в порядок. Делать это собирались ещё лет пять назад. И, вроде бы, по проекту, эскиз которого Вы видите ниже.

Но как мы поняли, сейчас этот проект перестал устраивать и владельцев гостиницы и городскую администрацию.

Как говорится, «хозяин – барин»: не нравится одни проект – заказал другой.

Но лично у нас большую тревогу вызывает то, что в разговорах о новом проекте опять звучит слово **«реконструкция»**, да ещё в сочетании с планами «доработки архитектурного облика».

Во что может превратиться проект **«реконструкции»** памятника архитектуры, [мы прекрасно видим на примере проекта кинотеатра «Россия»](#).

А ежели к

«реконструкции»

добавить ещё «доработку архитектурного облика», то что мы получим в результате?

Проект пока мы не видели. Возможно, о нём что-то знают в областном министерстве культуры. Интересно, как они на этот раз отнесутся к очередной попытке «реконструкции» объекта культурного наследия?

